

明天,第一份中秋爱心送给伤残孤儿

欢迎大家加入“中秋暖心”,热线 67659999

□晚报记者 李丽君 裴蕾

本报讯 昨日,晚报启动“温暖中秋 我们是一家”活动后,许多企业和个人纷纷拨打本报热线要参加送温暖活动。香港宝利来钻石(国际)集团有限公司第一个打来电话报名。明天,我们将一起把第一份温暖送给生活在我市的流浪儿童和被遗弃的孤儿。

“我们想加入送温暖团队,把我们的心意送

给那些被父母遗弃的孤儿。”昨日8时,香港宝利来钻石(国际)集团有限公司大陆区总经理晋敏庭第一个拨打本报热线报名。晋敏庭说,他们公司虽然已是一个知名品牌,但曾经也是白手起家,一步一步做到现在的成就。“我能体会到孤独无助的感觉。我们公司今天的成就,都是老百姓对我们的关心和支持。我们也要把这个爱心传递下去。”

晋敏庭说,“中秋佳节,许多幸福家庭的孩

子都在父母的宠爱中快乐度过,而被家人遗弃的残疾孤儿却没有家人的疼爱。所以我们想给这些孩子送去温暖。”晋敏庭说,为此,他们特别给孩子买了100斤月饼,“我们希望孩子吃了能感受到很多人都在关心他们,吃到平时吃不到的月饼,让他们对生活增加一些信心和快乐!”

这是本次活动我们送出的第一份温暖。本周日上午,我们将和宝利来钻石有限公司的工

作人员一起,将这些充满爱心的月饼送给被收容在我市流浪儿童收容所的孩子,以及郑州市儿童福利院的孤儿。

送上一盒小小的月饼,可能会给孤独的人带来一丝喜悦,一点关爱,一份浓情。晚报中秋送温暖活动正在进行,不论你想送出温暖,还是需要温暖,都可拨打我们的“中秋暖心”热线67659999。我们期待您的加入,这个中秋让我们同欢乐!

本周末一天一个“脸”

明天“白露”悄悄来

□晚报记者 马燕

本报讯 连续好几个星期了,每逢双休日,天气就一会晴一会阴的,本周也不例外。记者昨天从省气象台了解到,郑州今天晴到多云,明天多云转阴,气温略有下降。

周末气温宜人 本周前几天,我市天气挺不错的,没有明显降水,白天虽热,早晚还是挺

凉快的。本周末,郑州温度适宜。昨夜到今天郑州晴到多云,最低温度18℃到19℃,最高温度28℃到29℃,明天多云到阴天,最高温度28℃。

明天白露 明天14时14分我市将进入农历白露。白露是指气温开始下降,天气转凉,早晨气温较低,草木上有露水。气象专家介绍,农历白露之后,冷空气会慢慢占优势,我市气温则会下降一个台阶,俗话说“白露秋分夜,一夜凉一夜”。



公务车违法比前天少8起

□晚报记者 吴泳 通讯员 贾炜 邢红军

本报讯 截至昨日18时许,我市交警当天共纠正各类交通违法行为5087起,其中纠正机动车交通违法行为232起,公务车交通违法行为63起,比前日减少8起。

交通违法的公务车

7时35分左右,省档案局郭某驾驶豫AK0362轿车在金水路省委岗门口,未按规定使用安全带,罚款50元扣2分。

8时,市绿化工程管理处刘某驾驶豫A81170轿车在中原路与嵩山路交叉口违法停车,罚款200元。

8时,金水区委办公室吴某驾驶豫A68129轿车在花园路省政协门口,未随车携带行驶证,罚款100元扣1分。

8时05分,市邮政局郭某驾驶豫AFV303轿车在中原路桐柏路口开车打手机,警告教育。

8时50分,郑州师范学校附属小学荆某驾驶豫AHE822轿车在二七路市局岗门口闯红灯,罚款100元扣2分。

9时07分,司法警官学校王某驾驶豫

AGV565轿车在东风路与花园路交叉口行驶时未按规定车道行驶,警告教育。

9时20分,省高级人民法院李某驾驶豫AH9112轿车在郑汴路与未来路交叉口变更车道,警告教育。

9时27分,郑州铁路局王某驾驶豫AMQ791轿车在南阳路未按规定行驶,罚款50元。

9时46分,省政法委苏某驾驶豫AN1322轿车在经三路未按规定车道行驶,罚款50元。

10时,省交通厅介某驾驶豫O10567轿车在经三路未按规定车道行驶,罚款50元。

10时,省煤炭工业局机关服务中心徐某驾驶豫AEZ916轿车在东风路文化路口行驶时进入非机动车道行驶,警告教育。

10时15分左右,省安全厅蒋某驾驶豫AGR819轿车在东风路文化路未按规定车道行驶,警告教育。

10时50分左右,管城区技术监督局赵某驾驶豫AH3612轿车在中原路桐柏路口变更车道,警告教育。

10时50分,市地方税务局稽查局驾驶员驾驶豫AQH071轿车在中原路与嵩山路口驾驶时拨打接听手持电话,警告教育。

11时10分,金水区政法委侯某驾驶豫ADL577轿车在郑汴路与未来路交叉口,因车辆没有按时年审,警告教育。

11时20分,河南国家司法鉴定中心常某驾驶豫AGU183轿车在大学路淮河路口未按规定车道行驶,罚款50元。

15时02分,惠济区人民检察院屈某驾驶豫APC566轿车在棉纺路嵩山路口闯红灯,警告教育。

风扇销量达到1700万台 业绩保持高增长态势

——美的连续十四年荣获风扇销量领先

在原材料涨价、人民币升值、美国次贷危机以及地震灾害等诸多不利因素的影响下,美的风扇仍取得了不错的销售业绩。最新统计数据表明,截止8月上旬,美的风扇销量已经达到1700万台,销售金额达到20亿,同比增长33.7%,在国内市场上,美的风扇占据了45%的市场份额,继续占据行业首位,成功实现了连续十四年销量第一的行业壮举。

美的环境电器事业部副总裁表示,美的风扇良好业绩得益于美的一系列创新战略。他介绍说,当今的风扇行业在技术、设计、市场理念上与以往相比发生了巨大变化,而且更重要的是,风扇与曾被认为是升级产品的空调在市场定位、功能诉求上有了明显的区隔,由此逃脱了风扇“低级产品”的印象。通过技术创新、功能创新和设计创新,风扇产品已经不仅仅是一种通风消暑的小家电产品,负离子、光触媒等功能对空气品质进行了改良;预约定时、温控调节风速等功能也为风扇开发了新的市场。创新使风扇避免与空调在竞争上的正面碰撞,空调主要是“降温”,而电风扇则是“自然防暑”和

“通风”,风扇利用其自身区别于空调的效果,拥有着固定的用户群。

业内人士分析认为,美的业绩增长与风扇行业持续回暖得益于国家对节能减排的重视及人们环保意识的提高。虽然空调具有很好的制冷效果,但其产品价格高且耗电量较大,在工业及人口大省山东今年就曾出现了有史以来最大规模的“拉闸限电”。在这种情况下,将风扇作为空调的重要补充,二者交替使用,无疑将大大节省电能,这也符合当前倡导绿色环保的主旋律。频发的“空调病”也是消费者选择风扇的重要原因。从节能和环保的角度而言,风扇的发展潜力仍然巨大且具有持久动力。

行业统计数据也表明,风扇行业仍有广阔市场空间。2007年我国电风扇企业产量为1.4亿台,超过1亿台用于出口,国内的销量还不足这个产量的零头。虽然国内市场保持了近5年的高速发展,但国内市场可供开发的实际空间还远远未达到峰值。美的对风扇市场最高容量的判定是1亿台,而根据2008年至8月的美的环境电器企业销售统计估算,整个国内市场销售台数仅在3000万台左右。袁溪



“炮”轰害虫

□晚报记者 熊堰秋/文 王梓/图

本报讯 昨天上午,新密市袁庄乡龙泉村一处山脚下,随着一声“发射”,只见一发外形酷似炮弹的生物农药包腾空而起,在山林上空90米处炸开。生物农药随着爆炸形成片片白雾,刹那笼罩了10亩山林。据悉,这种以“炮”轰害虫的方式,在我省尚属首次,也是郑州林业新近引用

的防治森林病虫害的新式武器。

据悉,郑州市此次购进了两台布撒器和200发药包。每台布撒器由3人操作,每发药弹从发射到覆盖树冠最快的仅需1.5秒,每台布撒器每天可发射药弹60至80发,射程可达70至600米,防治山林500至600亩。“炮”轰害虫的另一大好处是,药包里装的是生物农药,对环境无污染。

—— 这两小问题,你可能也会碰到 ——

接种甲肝疫苗不收费了 焦女士咋又交了钱?

卫生服务站说,他们接到通知,我省到明年才实施

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 “媒体上公布了接种甲肝疫苗是免费的,可社区卫生服务站照样收费。他们的做法是否妥当?”昨日,市民焦女士带小孙子到建中街301社区卫生服务站接种甲肝疫苗时,被要求交纳82.5元接种费。昨日,她从媒体上了解到接种甲肝疫苗是免费的,就对该服务站的行为产生了疑问。

昨日下午,记者采访了该社区卫生服务站。贾丽医师说,他们是按照国家收费标准正常收费的,虽然按照国家规定,可预防的传染病由原来的7种增加到了15种,但今年8月29日,二七区疾病预防控制中心专门下发文件,进行特别说明,“甲肝疫苗暂不能满足全部适龄儿童接种,按照省卫生厅的安排,我市自2009年,疫苗到位后,开始在全市范围内实施。”

拉杆书包,这个学校咋不让用

学校说,上下楼梯磕磕碰碰,容易绊倒孩子

□晚报记者 张柳

本报讯 上四年级的孩子书包太沉,市民郭先生给孩子买了个拉杆书包。但这两天,孩子就读的伊河路小学规定同学们不能使用这种书包。这让郭先生感到奇怪:“挺好的书包怎么就禁用了呢?”

郭先生孩子的这个拉杆书包买一年多了,用着挺不错。“孩子书包里除了课本,还有各科的练习册什么的,多重啊。”据郭先生说,这种书包在小学校中间挺流行,仅自己孩子班就有10多个。

可就在前两天,孩子告诉郭先生,班主任通

知不能再使用这种书包了。

昨日下午,记者就此电话采访了伊河路小学,接电话的女老师表示,这是学校大队部一直关注的一个问题,校方只是不提提倡这种书包。她说,拉杆书包虽然减轻了单个孩子的负担,但是在孩子上下楼时特别容易发生磕磕碰碰,放学站队时也拉长了队伍,不仅容易发生孩子被绊倒、磕碰的事情,而且被拉长的队伍也增加了危险性,“如果只有一个孩子用这种书包,我们可以让他站在最后,但是对于我们这种大班额的现状,用的人多了确实不太合适,不安全”。